Rechnen mit ganzen Zahlen

Potenz vor Punkt vor Strich - Zwischenschritte!

1(9%+(-1)-47= 81+ (-47)=81-47=34

2 ((-7)*+14= 49 4 44

3 |74:37 +(-4) = /) — & = -2

4 |(-5°=(-2)- 20 = 2y = . ) T do

5 (7742 (-2)= 49 + 2+ 4 = 4 F+8 = 57
6 |(-7)-(-8)= 49 49

7 |8 (-3)%+4%= §.9+ 46 =22 +176 =§§
8 [3-(-4)+(-4)-9= _ : .
9 [32+8%(-2)= 304 S4:(2)>124-32)=32-32 =2
10 [(17 + 16) + (13 — 15) = 322082/ _ 7
11)9-(2)*-3= 9.4-27=3-272 =7

12 |(14-4)+ (20-12) = A0 + § A

13 |(-7) : (-49) = 42: (~4¢29) = —~

14 -11—-(9-27) = = (—-74) / _ ;
15 |-5-(10-17) = S -(-2) =—TrF =2
16 |84:2+10 = 49 L 90 = T 2

17 |-2-15+6 = ~Jo £ € = — 24

18 |-2-(-9) + (-9) - (-3) = - 7

19 |95 : (-19) + (-1) = 5 -4 = —C&

20 (18 —10) + (14 -2) = » )

212 - (-38) + (-10)* = — 26 + 00 = 24

22 |(-6)" +(-2) - (-7)* = 76 o |

23|-2+99:3= —2+37 = I7

24100 : (-5) — (-9) = 2049 =~ 2/

25 (12 + (-5-13) = Bt (- 2)= 72-08 = - &
26 |(-22 =31+ (-2) = 4-(-62) = 4

27 (3 +4-19= 9+ 2 = &7

28 |-17 +(-13) - 5 = s B 1)




29 |6 (-3)2—10%= . G- 100 = T¢—qg00 = - 44

30 (78 -5"- 4= ' , 'y

31 (92— (-4)- 22 = 7 = (-4)- & - PA~A—7) I+ =F?
32(-6)° - (-2) =

33((-6) - (-2) - (-2)* = A B = K

34 |-(-12 +10) - (7= 5) =

35 (67 : (-3) = J6:(-7) =2=/2

36 |-7 +(-6)° =

37 -9+ (-2)>- (-2) = T+ 4(-2)=—F-§=—-77
38|-1-20-(-4) - (-7) = y - |

25 (=3) = = =JJ = =-I¢

39[(-5)°- (-3) + (-11) =

40 (14— (-4) - 17 = Ve

41|-52:13 +4 = -4 4+ ¢ =0

42|76 :4-10= 79 —7O |

43 |82 : (-41) - (-8) = 2 4F =&

44 |(-8)* - (-63) - (-1) = ¢ (&)

45 |(-1)°- 9 - (-45) = 9.9 ver ==9+4 =7¢
46 |-19 + (-9)° =

47 (9+2° . 4= i % = T+ J6 = 4

48 |(-5)*+8-2°= il . )

49 |(6) -4 (2)" = = LB K )2 =48
50 |2 + (-46) : (-23) = / 4
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Name:

3.1 Potenzen und Grundoperationen mit ganzen Zahlen

1((-8)*: (-2)° Eédg & =

2 |(-24)*: (-4)* 52C t 46 = 34

3 |-36—(-5)° -36~25 = ~64
4 |(-8)* 64

5 [(-12)*: (-3)? Iy 2 9 =46

6 |(-8)" - (-11)° §Y -9 =57
7 |(-5)° + 27 254 27 = 52

8 |(-8)* - (-10) by — 00 =-3(
9 |(-5)% + (-30) D5 38 = -5
10((-4)*: (-2)° —E G FEG -
11((-3)*:9 re 9 - 9
12|(-4)* - (-2)° 26 - (-8 = 764§ 4

=
w

(-16)%: (-2)°

2656 7 2:’74 = A

14 (-7 = 49 @4 = =32
15((-8)* - (-3)° G4 - y 55
16(-18)" : (-36) 324 £ -3} 8

17|22 - (-3)° 20 - ( 2?/ 2 rinr s 4F
18(38 - (-6)° 38 z
19|(-6)° + (-11)* . 2/’{ - 4% - J5

20|29 - (-8)* 29~ &4 = —37
21|(-7)*: 7 S BLE -
22((-12)%: (-4) AYY r 16 = S
23|(-5)% + (-8)° 25 4+ 64 = &7

N
I

(-3)* +(-2)°

).}

T+ 64 =23

N
U

(-11)* + (-4)°

127 + (- {4// 77 — 64 = j?

N
o)}

(-10) + (-4)°

GOCf (-8 4) = Foo

& ’@—

27|(-12)": 4 g 4 =36
28|(-1) 7

29|(7)" - (-25) 49+ 25 = A4
30|(-6)°: (-2)° 274 2 -§ =27




Name:

Schritt fur Schritt zum korrekten Ergebnis.

5.2 Rechnen mit ganzen Zahlen

1 [-1+(-97):97 sl ol e Y = el B 2 o F

2 [(-5)+(-6) - A25-¢ = —-43 7

3 |(-2)-16 Y =ik =-42

4 |(-5)-(-4) +16 25 (- 4) #+ 78 = /o0 476 P
5 |81:3-(-4) 22+ 4 = 34

6 [6°+(-2)(-5)° 36 +¢-2).2] T, 7
7 7% 18— 12 —11) = (21 e Z2l=3F
8 |(2-9)+(18-20) -7 2&3) . P

9 |[6-19-4 § o~ bl = — 30

10 |-(8%) +32-3 (4 + 94 ,

11 |-84 : (-2) + (-9) ¥y -9 = 373

12 |(17 +2) - (-5-17) 79 —( ) j

13 |62: (-12) 3¢ :(-r2) = -3

14 (20 (-2)* + (-5)° 20-4 4 (- 25) = Qo

15 |2 - 6% - (-4)? A2~ AL = 5€

16 |-6 - (-4) + 14 - (-1)

17 [3-3+8° 1 A P

18 |2’ +(-16) -2 2 + ( 7

19 |-19-3 +(-9) -5) -9 =- €€

20 |(-3) - {-3)" - (-5)° €39~ ¢

21 |(-7)%+ 5 - (-16) 49 - S0 =—37

22 |(-4)*: (-2) 7 2

23 [(3-13)-(-9-8) ~(0 - (-72) = -tlo+72 =7
24 |2-(-3)+20-(-2) - 6

25 |-6+(-48) : 8 £ 2l )s=B=g 2 =2

26 |4+ 10 (-6) # {0

27 |-(7%):7 P pe g

28 |(-4) - 20 + (-5)? ~§0 4 23 g

29 (21 -(-2-27) Ee (=28 = 24274 = T

30 [-2—(14 + 12) B ol ‘




